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Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ανίκανη να υποστηρίξει το ευρώ

*Οι FINANCIAL TIMES, δημοσιεύουν ανταπόκριση του Tony Barber 
από Φρανκφούρτη, με τίτλο « Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα εμφανίζεται 
ανίκανη να υποστηρίξει το ευρώ», και θέμα τις προσπάθειες της τράπεζας 
αυτής να συγκροτήσει την πτώση του ευρώ , καθώς και τις σχετικές 
αντιδράσεις των ευρωπαϊκών αγορών και κρατών.

Μεταξύ άλλων αναφέρεται ότι, οι ευρωπαϊκές αγορές ανησυχούν 
εξαιτίας των ενδείξεων ότι η Ευρώπη αντί να εξελίσσεται σε μια 
ενοποιημένη οικονομική μονάδα, εξακολουθεί να είναι εσωτερικά 
διασπασμένη σε θέματα οικονομικής πολιτικής.

Η τελευταία ένδειξη εμφανίστηκε χθες, όταν το μέλος της Bundesbank , 
Hans Reckers, δήλωσε ότι η Ελλάδα δεν θα έπρεπε να ενταχθεί στο ευρώ 
τον ερχόμενο Ιανουάριο, επειδή δεν πληροί τα κριτήρια της Ευρωπαϊκής 
Ενωσης στον πληθωρισμό και την πειθαρχία, σε ό,τι αφορά τον 
προϋπολογισμό της. Με αυξανόμενο ρυθμό, οι πολιτικοί και 
οικονομολόγοι της Γερμανίας κατηγορούν άλλες χώρες, ονομαστικά, για 
ευθύνες σχετικά με την αδυναμία του ευρώ, παραβιάζοντας έτσι τον 
άγραφο νόμο που θέλει όλες τις χώρες-μέλη στο ίδιο καράβι, και δεν 
επιτρέπει τη μεμονωμένη άσκηση κριτικής.

**Οι FINANCIAL TIMES, δημοσιεύουν και ρεπορτάζ των Rebecca 
Bream & Thomas Catan, με τίτλο « Τα ευρωπαϊκά ομόλογα παραπαίουν 
πριν από την απόφαση για τα επιτόκια», και θέμα τις μεγάλες 
διακυμάνσεις στα ευρωπαϊκά χρηματιστήρια, ενόψη της αναμενόμενης 
απόφασης της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για το ύψος των 
επιτοκίων.

Μεταξύ άλλων αναφέρεται η περίπτωση της πτώσης της ελληνικής 
χρηματαγοράς, μετά τις γνωστές δηλώσεις του Γερμανού ReckeΓS. 
Σημειώνεται ότι οι αναλυτές προσπάθησαν να καθησυχάσουν τους 
επενδυτές του Χρηματιστηρίου Αθηνών, υπενθυμίζοντάς τους ότι ο εν 
λόγω κύριος δεν ασκεί πολιτική μέσα στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, 
τις θέσεις της οποίας άλλωστε, δεν εκπροσωπεί. Εξάλλου, το ελληνικό
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Χρηματιστήριο ανέκαμψε. «Παρόμοιοι ισχυρισμοί είχαν γίνει από μέλη 
της Bundesbank, μερικά χρόνια πριν, σχετικά με την ένταξη της Ιταλίας 
στο ευρώ», σχολιάζουν οι δημοσιογράφοι.

*** Ο INDEPENDENT δημοσιεύει ανάλυση, με τίτλο «Η ισχυρή λίρα 
αποτελεί ψήφο εμπιστοσύνης», και θέμα την ισχυρή λίρα σε σχέση με το 
ασθενές ευρώ. Μεταξύ άλλων αναφέρεται ότι, Γερμανοί επίσημοι 
αντιστέκονται σε περαιτέρω άνοδο των επιτοκίων, και, το χειρότερο, κανείς 
δεν θέλει να φέρουν οι Ελληνες στην ομάδα ένα ακόμη ασθενές νόμισμα. 
Όμως, η ελληνική κυβέρνηση θα επιμείνει να ενταχθεί στο ευρώ και η μισή 
κεντρική Ευρώπη συνωστίζεται πίσω της, για να πάρει σειρά.

Ισχυρισμοί για κακομεταχείριση ζώων

Η MIRROR δημοσιεύει ρεπορτάζ του Jon Clements, με τίτλο 
«Βασανίζονται ζώα εν ονόματι του τουρισμού», και θέμα την 
κακομεταχείριση ζώων σε διάφορα τουριστικά μέρη.

Σε ό,τι αφορά την Ελλάδα, αναφέρεται ότι "γαϊδουράκια μεταφέρουν 
τουρίστες μέσα στο καυτό καλοκαίρι, και όταν πια είναι πολύ αδύναμα και 
δεν μπορούν να εργασθούν, τα αφήνουν να πεθάνουν. Επίσης, 
εκατομμύρια αδέσποτες γάτες και σκυλιά κυκλοφορούν στις τουριστικές 
περιοχές. Η Ελληνική Πρεσβεία αναφέρει ότι οι ελληνικές αρχές 
προσπαθούν να διερευνήσουν όλες τις υποθέσεις κακομεταχείρισης 
ζώων, όταν αυτές αναφέρονται στις αρχές με υπεύθυνο τρόπο.

Παρόμοια σχόλια δημοσιεύονται και για την Ισπανία, την Κύπρο, την 
Πορτογαλία, την Ιταλία , την Τουρκία, και άλλες χώρες.


